
Через ракетну атаку росіян в Одесі
пошкоджені 15 пам’яток культурної
спадщини
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31 січня внаслідок російського ракетного удару по Одесі різного ступеня пошкоджень
зазнали близько 15 пам’яток культурної спадщини міста.

Про це повідомив мер Одеси Геннадій Труханов.

Наслідки російської атаки в Одесі. Джерело: телеграм-канал Геннадія Труханова

“31.01.2025 об’єктом ракетної атаки знову став “Історичний центр Одеси”, внесений до
списку всесвітньої спадщини ЮНЕСКО. Значних руйнувань, масштаб яких ще не
встановлено, зазнала будівля готелю “Брістоль” – одна з найвиразніших архітектурних
споруд центральної частини міста”, – написав Труханов.

За його даними, внаслідок потужної вибухової хвилі постраждали довколишні історичні
будівлі. Серед них дві пам’ятки національного значення – філармонія (Нова Біржа), Будинок

https://t.me/truonline/4251


Вучині, а також Музей західного та східного мистецтва і філія Літературного музею.

Суттєвих пошкоджень зазнали вітражі та автентичне столярне заповнення великих вікон із
півциркульним завершенням у будівлях Союзу архітекторів України та банку “Порто-
Франко”.

Наслідки російської атаки в Одесі. Джерело: телеграм-канал Геннадія Труханова

Як пояснив міський голова, найціннішою з архітектурного та соціального погляду серед
пошкоджених будівель є Філармонія (Нова Біржа).

“Вибухова хвиля вибила автентичне столярне заповнення головного парадного входу,
пошкодила вітражі та внутрішнє оздоблення приміщень. Вплив атаки на стан основних
конструкцій оцінять фахівці після додаткового обстеження”, – зазначив посадовець.

Труханов наголосив, що з 2023 року будівля Філармонії перебуває під посиленим захистом
ЮНЕСКО відповідно до Другого протоколу 1999 року до Гаазької конвенції 1954 року “Про
захист культурних цінностей у випадку збройного конфлікту”.

Нагадаємо, 1 лютого та ввечері 31 січня армія РФ атакувала Одесу. Унаслідок обстрілу
постраждало семеро цивільних, серед постраждалих 18-річний хлопець.

ПОПУЛЯРНЕ
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